
 
БЕРЕЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

МІСЬКОГО ГОЛОВИ 
 

07 жовтня 2021 року м. Бережани №274-р 

 

 

Про внесення змін в розподіл обов’язків 

між міським головою, секретарем 

міської ради, заступниками міського 

голови та керуючим справами 

(секретарем) виконавчого комітету 

міської ради 
 

 

У зв’язку із рішенням Тернопільського окружного адміністративного суду 

від 30 вересня 2021 року по справі №500/3466/21 та розпорядженням міського 

голови №462-рк від 05 жовтня 2021 року «Про поновлення Кухарука С.Б. на 

посаді заступника міського голови», з метою чіткого розподілу посадових 

обов’язків, встановлення персональної відповідальності за реалізацію 

посадовими особами міської ради та виконавчих органів їх повноважень, 

керуючись пунктом 20 частини четвертої статті 42, частиною восьмою статті 59 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»: 

  

1. Внести зміни в розпорядження міського голови від 16.07.2021 року №186 

«Про розподіл обов’язків між міським головою, секретарем міської ради, 

заступниками міського голови та керуючим справами (секретарем) 

виконавчого комітету міської ради», а саме: 

1.1. доповнити розпорядження №186 додатком 6 з обов’язками 

заступника міського голови Кухарука С.Б. (додається). 

1.2. внести зміни в додатки 1-5 розпорядження шляхом вилучення 

відповідних повноважень, що передбаченні в додатку 6. 

2. Установити, що у разі відсутності заступника міського голови Кухарука 

С.Б., виконання його повноважень здійснює заступник міського голови 

Бабич В.М. 

3. Контроль за виконанням  розпорядження залишаю за собою. 

 

Міський голова      Ростислав БОРТНИК 

  



Додаток 

до розпорядження міського голови  

від 07.10.2021 р. № 274-р  

 

  Заступник  міського голови 

КУХАРУК Степан Богданович 
  

Забезпечує виконання положень Конституції України, Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», інших законів України, постанов Верховної 

Ради України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України при 

здійсненні повноважень виконавчими органами Бережанської міської ради, у 

тому числі виконання заходів щодо реалізації державної політики у галузях 

освіти, культури, захисту прав дітей, національностей та релігій, сім’ї і молоді, 

гендерної політики, фізкультури і спорту; національних відносин; міграційних 

процесів; охорони здоров’я.  

Уповноважений представляти інтереси виконавчого комітету міської ради в 

будь-яких підприємствах, установах, організаціях незалежно від їх 

підпорядкування, форм власності та галузевої належності, перед фізичними 

особами. 

Відповідає за проведення єдиної політики територіальної громади в 

закладах охорони здоров’я, у сфері соціального становлення та розвитку молоді, 

сприяння розв’язанню проблем щодо дитинства, неповнолітніх, сім’ї та жінок. 

Організовує роботу щодо підготовки, прийняття та виконання міських 

програм з питань  освіти, спорту, охорони здоров’я, розвитку сім’ї та молоді. 

Бере участь у розробленні проектів нормативно-правових актів (рішень 

міської ради і виконавчого комітету та розпоряджень міського голови) з 

врегулювання питань зі сфери діяльності підпорядкованих підрозділів. 

Розробляє проекти нормативно-правових актів (рішень міської ради, 

виконкому міської ради, розпоряджень), пов’язаних з виконанням покладених на 

Бережанську  міську раду завдань. 

Займається питаннями  громадських організацій. 

Відповідає за ефективне використання бюджетних коштів у відділі освіти, 

молоді і спорту міської ради міської ради. 

Організовує взаємодію виконавчого комітету  апарату управління міської 

ради, її структурних підрозділів з  громадськими організаціями.  

Проводить прийом громадян з особистих питань, розглядає звернення 

громадян. Організовує своєчасний і якісний розгляд, вирішення пропозицій, заяв 

і скарг підприємств, установ і організацій з питань отриманих повноважень, 

вживає заходів щодо усунення причин їх виникнення. 

Здійснює інші повноваження місцевого самоврядування. 

Веде  питання освіти і науки; захисту прав дітей; сім’ї і молоді, гендерної 

політики, фізкультури і спорту; міграційних процесів, охорони здоров’я; 

здійснення заходів щодо військово-патріотичного виховання населення. 



Спрямовує, координує та контролює діяльність  відділу освіти, молоді і 

спорту міської ради; служби у справах справах дітей, надання соціальної 

допомоги сімям з дітьми та молоді міської ради. 

Забезпечує взаємодію  з міськими спортивними товариствами, 

федераціями, клубами; благодійними фондами та громадськими організаціями; 

творчими спілками міста; молодіжними громадськими організаціями; закладами 

освіти; закладами охорони здоров’я; іншими структурами різних форм власності 

галузей, у сфері своїх повноважень.   

Очолює робочі органи міської ради у сфері своїх повноважень. 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету міської ради     Петро ГОНЧАР 
 


